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Prijatelji životinja i ove godine pozivaju građane da prihvate Vege izazov

- Zeleni izazov od ZeGeVege festivala do Svjetskog dana vegetarijanstva

Prijatelji životinja i ove godine izazivaju na vege avanturu koja će trajati od ZeGeVege festivala, 7. i 8.9.2012., do 1.10.2012., odnosno do Svjetskog dana vegetarijanstva. Građani se mogu prijaviti i početi s izazovom već danas, tijekom ZeGeVege festivala ili nakon njega. Vege izazov traje najkraće do kraja rujna, a najdulje doživotno.

Cilj Vege izazova je pokazati raznolikost i prednosti vegetarijanske, odnosno veganske prehrane i približiti ekološke, zdravstvene i etičke vrijednosti održivog načina života, te pokazati da ukusna i zdrava hrana, baš kao i kvalitetna kozmetika, ne moraju biti životinjskog podrijetla.

Razlozi za sudjelovanje u Vege izazovu su brojni i svatko može naći nešto što će ga potaknuti na pozitivnu promjenu. Biljna hrana dobra je za naše zdravlje i pozitivno utječe na kvalitetu i duljinu našeg života, kao i na uštedu prirodnih resursa, sprječavanje gladi u svijetu, očuvanje vode, zemlje i zraka te smanjenje zagađenja okoliša. Također, izravno utječe i na sudbinu mnogih osjećajnih bića s kojima dijelimo planet.

U Hrvatskoj živi preko 150 tisuća vegetarijanaca i vegana, a njihov broj svakim danom raste i kod nas i u svijetu. Poznate osobe poput Mikea Tysona, Emily Deschanel, Olivije Wilde, Tobeyja Maguirea, Woodyja Harrelsona, Jareda Leta, Ellen DeGeneres i mnogih drugih odlučili su svoj vege izazov uključiti u svakodnevni život te su odabrali veganstvo radi zdravlja, životinja i okoliša.

Sve koji se prijave na Vege izazov očekuju iznenađenja i nagrade za ustrajnost, kao i razni video i tiskani materijali, recepti i besplatni servisi poput radionice kuhanja i Vegan Buddyja, odnosno individualne pomoći iskusnog prijatelja vegana. Prijaviti se mogu građani iz cijele Hrvatske, a sudjelovati mogu i vegetarijanci.

Kao dodatni poticaj za sudjelovanje u Vege izazovu, dostupan je novi simpatičan video u kojem trogodišnji vegan pokazuje kako je lako napraviti muffine od bundeve: www.youtube.com/afcroatia.

Vege izazovu mogu se priključiti i četveronožni ukućani koji imaju priliku uživati u kvalitetnoj gotovoj hrani na potpuno biljnoj osnovi, koja će biti predstavljena na ZeGeVege festivalu.

ZeGeVege festival također će, kroz degustacije, radionice, edukativne materijale, knjige, kuharice, savjete nutricionista i mnogo toga drugoga, dati podršku za jednostavan prelazak na vege prehranu.

ZeGeVege festival održivog življenja građanima će približiti zdravu prehranu, ekološke i etičke proizvode te ih zabaviti uz raznolik program, promocije, inovacije, nagradnu igru i druge zanimljivosti. Restoran ZeGeVege festivala nudit će ukusne obroke po sniženoj cijeni kako bi svi imali priliku kušati razna veganska jela i kolače.

Prijavite se za Vege izazov te pogledajte recepte i korisne informacije, kao i brojne zanimljivosti na www.vegekit.com i www.vegan.hr. Više informacija o ZeGeVege festivalu može se saznati na www.zegevege.com.

Restoran ZegeVege festivala vodit će Vegehop, a nutricionističke savjete davat će mag. nutricionizma Irena Švenda.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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